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1 Odooo,oodn
(X, A)000000000! 2
1.1 JordanU OO Hahn O

00 1.1 0000v:A—COo-000:{A,}CA A=Y 4,003

V(A0 = 3" w(A,), (1)
n=1
000000 (X, AD000000 (complex measure) D0 O00000v: A—-ROOOO
0000 (signed measure) 00 00O

ogd 1.1 (1) v Qd (X,A)DDDDDDDD 1/((?)):0. DDDAn:@(nzl)DDDD
Z?:lAn:ZZoﬁAn:@DD

v(0) = v(Ay) = v(A) + () An) = v() + v(0).
n=1 n=2

(@) < coc000000000 (@) D0000000000w(A)0 Ay, A,s,... 000

00000000 (1.1)0Do0o0000gooooooo

(2) D000v:A— (—o0,00] 000 v:A— [—00,00) D) =0000 ¢-0000

000000 000000000000 DO0000O0Y: A— (—o0,00)000000

gooboogobibl —ccOD0D cco oo oooon

0 1.1 (1) (X, A)000000000 g;:A—[0,00) (j=1,2)0000
v(A) = m(A) — pa(4), AeA (1.2)
000000000 »00000000000000 170000000000 »000

00 u:A—R(j=1,2)0000 (1.2)000000
(2) (X,A)0000000000 v:A—R (j=1,2)0000

V(A) = v (A) +im(4), AecA (1.3)

00000000v00000000000000000»0000000000000
000000y (j=1,2)0000 (1.3) 000000000

00 1.2 (X, A)0000 4,1 00000000000000E,FEAX=E+FO
0000

p(A) = m(ANE), pa(A) =p(ANF), AcA

00000000000 (singular) 0000000 mLlpu, 00000

00000000 URLODODOOOODODOOO0OOO http://www.math.u-ryukyu.ac.jp/ sugiura/
0o00ooo [O000: 00000000 000

ONOO0DDOO: 000000 0000

O[Y]oOoUDo: 00000000000 0000O

000000 [YJjoooooooooooooooooooooooooooooooo
3000 {4,000 Ag=% 4,000 A4g=UA,00 AnNA,=0(m#n) 00000000000
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011 ulpwO00O0O0D0D0O0DO0O000O0O0EFeAX=E+FO00000 u(F)=
1(F)=000000000000000(@0000mlwD pwlyO0000DO000
ooooo)

gbbbuoogoobbbooobbboooob

00 1.1 (JordanO0 ) v0O (X, A)0000000000000000v =vt—v 0
0o

v(A) =vT(A) — v (A), Ac A (1.4)

0000000000000 O0 vty 0000000000000 JordanO OO OO0
O00»t00000r 00000 =vt+v- 0000 (total variation) 0 0 00

012 (X, 40000 p: A—1[0,00]0 fel'(w)DOO0*Ov: A—CO
V(A):/Afd#» Ac A (1.5)
oo0oob0y0O00D0O0O0ODOOO0ODOODfO0DODODODOODvODOODOODOO
VJF(A):/Af*du, y(A):/Afdu, Aec A (1.6)
O000v=vt—v O0v0O JordenODODOOD0OO00000 ff=max{0,+f} 00000

00 1.3 v0000000000FeA0000AcA00O0O0V(ANE)>0(<0)O
000000v0O0O0O0 (DO0O)00O0O0

00 1.2 (1) ED00D0OOOOOODOO00AeADDO0 v(ENA)=0.
(2) 000000000000000

(3) E,BE,,..00000000U>,E,00000

(4) (2),(3)00000000000000000000

O0:(1)0000v(ENA)>000<000=000.

(2) FOOOO EFOO0DOO0ODOO0DO0ODODO0Ac AODDOO ANFe AOOv(FNA)=
v(ENFNA)>0.

(3) = B\, F,=E\U)Z{ £,0000 (200 F,0000. D000A€ ADDDO
v(Unti En N A) =v(pl N A) = 302 v(Fa N A) 2 0.

4) (2),(3)0 >0 <0000D00O00OODOOO O]

00 1.3 »(E)>00000 »(F)>000 FCEOOOOO FOOOOOO

Ob: FO0OD0OO0ODOO0O F=FE0000000FEFO00DO0DOOO

ap =sup{ —v(A); ACE,Ac A} >0

M) ={f:X - C|fO00DO [,|fldu<occ}: p-0000000000000
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00000 n, >10 AleA:AlcEDnil<a1§ﬁ,—y(A1)>nilDDDDDDD
O0O0v(E\A) =v(E)-v(A) >v(E)>0. DOOOE\A 00000000 F=E\A,

O000000FR\A 000000000
as =sup{ —v(A); AC E\A;,Ac A} >0

DDDDDDDDn2>nlmA26ADL<a1g T —(A2)>LDDDDDDDD
00000000 (k0)000 E\Y), AZDDDDDDF E\Y'A 000000
DDDDDDDDDDDDDD1<n1<n2 DDDDDDAl,AQ,...CED

k—1

1 1
ar = sup{ —v(A4); ACE\ZA,,AE.A} > 0, - < —v(Ag) < a < —
=1

000000000000000F=E\>Y ., A 0000 FO0O000O0OO

E)+) (-
k=1
D00u(F)>0.000,000000 »(F)<ooD00DO
[e.e] 1 o0
_< =
an ZI/Ak v(F)—v(E) < oo
k=1 k=1

00 limpooeni =00. DOOOBC FOODODOO BC E\YF'4,00 —v(B) <a; <
k—ooO0O0 —y(B)<00000wB)>00000 O

ne—1

00 1.4 Hahn OO ) v0O (X, A DODOOOOOOOOOOOOOOvOOOO ETO
000 E-000 X000 X=Et+FE- 000000

00: M =suwp{v(E); E€c ADDDO0}00000¢0000000M >0 000
00 By, Ey,... O lim_ov(E) = MOODODOOOD 1.2 (3)00 BT = S, E, 00
00. 0000M > v(EY) =v(E)+v(EtNE®) >v(E;)00000 j —oco000
v(EY)=MOOOO(OO000M<o0oO0000)000E- =X\EtOOOO0O00000
0 E-0000000000ACE ,v(4)>00000000000001.300BCA
00000 B,»(B)>0000000000000123)00 EtuB0O0DO0O0OO0
D0v(E*UB)=v(ET)+v(B)>MOO0000 MOOOOOOOOO O

O0011000:v0000 EFfO000 000 X0O0OOX=Et+E 0OO0OOO
vi(A)=v(ANEY), v (A)=-v(ANnE"), AcA

0000004 000000vh,y O (X, A0D0000O0O0 vy 0000000
00000000000 v=pr—p 000000 Jordan0000000A€AD0DOO

p(A) > pt(ANEY) > v(ANET) =vt(A).
OOO0F e A F =X\FOut(A)=p " (ANFH),u (A)=p (ANnF)00O0OO
vHA) > v (AN FY) > v(ANF) =t (ANFY) +p (ANFEY) =t (A),
0000vt=u+. 000 v = 0000 O



0000 1.1 v=1-1»Lb000000vD JodenODOODOOOOOf € LY(p)0ODODO

/deV:/deyl—/deug
[ i) < [ iridw

0000000000 A€ ADDOO [, fdv=|(AD000000 |f|<10000
0oooooo

gboooogooood

1.2 Radon-Nikodym 0O [0 [

00000000000000000000000000000ODO (X, AD0DDOOoOOo
O0000oooooo0oooo11(2) 12)0oooooooooooooooooo
gbobobodgo

00 14 xn0000v0000000000000000A€ AOO uw(A)=0000
v(A)=0 #000000)|v[(A)=0 (»OOOOODO0OD)00000000v0 u0
0000000 (absolutely continuous) D00 0000v < p00000

0130 1200000000 000 fe Mp0ODOOOOO v(A) = [, fdu,
Ae A0D0DOv0DO0O0O0ODOOO0DOOOO0O0OO0O0O0 v« 000000000000
0000 v(A)=[,fdy, AcADDDODOD vO 000000000000

00 1.5 p0000v,1,,000000000000000°
(1) < p,vy, << p 000 1) 41y < p.

(2) vilp,volpy 000 v+ velp.

(3) v<pu,vlp OO0 v=0.

00: (1) 0000(2) A, Ay € AD |1|(Ay) = |1e|(As) = p(AS) = p(AS) =000000
O000A=ANnA00000

pi(A)] < [wil(Ai) =0 (i = 1,2),  p(A°) < p(AY) + p(A7) =0

0
00000000 |+ v|(4) < |[n|(A) + |n|(A) 00000 v +»wlpy0000
(3) vlpOO A€ AD |V|(A) = p(A°) =000000000v < g, p(A) =000
V|(A€) =0. 0000 |v|(X) = |v|(A) + [v](A°) = 0. O

00 1.6 (Radon-Nikodym) p,v0 o-000000 v« 000000000000
OO0 fO0O000ODO

_/f@% Ae A (1.7)
A

000000 f0x0000000000000000000f0 v0O 0000 Radon-
NmMWmDDDDDD%DDDDD

‘00000 v000 w00000 plv0DO0OOO0vODOO |»|0000 pl|ly|D0O0DOOO
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017 40 0-000000v0000000v<p000000000f¢€L'(p) (OO0
0)00000 (1.7000000 f0,0000000000000000000

00:0011000v=u0n-1»b00000000< (A +mn(d)=|v/(4), AcADD
n << pl00000000000000 1.600 000 Radon-Nikodym 0 0 O
A, f00000f=f-/f0000000000 O

001.6000% (0) 0DOD0O0DODODOODOOOOOOOO
(i) wX)<oocOOvX)<ococODODOO

QZ{fGUWﬁfEODDVAEADDDD/ﬁﬂu§WM} (1.8)
00000f=0eG00G#0. 0000
azmeQwaegHJ (1.9
D00000<a<wy(X)<ocoOODOOOOO {p,} CGO
lim | ¢ndu=a (1.10)
X

n—oo

00000000 f(z) =sup,s; a(z) 00000

(a) €, wyéfwza (1.11)

O000Ae€ A0000 fu(z) = sup{p1(z), - ,ou(x)} 0000 A; = {x € A; fu(x) =
pr(2)}, A ={z € A ful2) = pe(@)\ )2, 40000 A=37, A,00

/hwzszmwjl/%ngw@pmm. (1.12)
=0 f,0n000000000I5Imf,= 000000000000
/fd,u: lim [ f.dp <v(A). (1.13)
A e JA
000 (1.11la) 000000000 (1.9), (1.10)00

az/fd,u: lim/fnd,uz lim/gpndu:a (1.14)

000 (1.11b) 000000
(i) ()00000 f0000 vw(A)=[,fdy0000000000000000000

SHilbert 0000000 RieezO0OOOODODDOOOOO0O0OODODODODOOO(ef. 00O0O0:000,00
00, W. Rudin: Real and Complex Analysis, McGraw-Hill O 0O)
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00 1.8 u(X)<oocOO0O0v0000000000000rv< 0000000000
OneNDO u(4,)>000 A, € A00000

VA€ A: AC A, 0000 v(A) > Su(A) (1.15)
n

obooobo

00: u(X) <ooO0O vp(A) =v(A) — tp(A)0 Hahn OO OODO 1.40000000w,
0000 A, 0000 X\4,0000: 000

VAC A,00000(A) > 2u(A), VAC X\A,0000w(A) < ~u(4)  (L16)
n n

00000000uA,) >000-,000000000000000000000 n0O
000 u(A,) =0000004 = U, A4, 0000 uA) =0. 0000v < 00
v(4)=0. 000000 Ac X\4, 0000000000 n0000 AC X\A,000

(1.16)000

0<u(A) < p(A) < ~u(X)

D000uX)<ocoOOOOOn—o0o000 w(A)=000000000uwX)=000
0000»000000000000000000 O

001.6000000: AA) =v(A)— [, fdu, Ac ADDDODDGH) 0D ADDOOOD
15(1) 00 A< . 0000ADDDOOO000O0O0O0O00C 1.800 neNDO u(4,) >0
00 A,cA00000

VA€ A: AC A, 0000 MA) > Su(A) (1.17)
n

000000000 g(z) = f(z)+ 114,(2)00000g>0,g€ LY () 0000 A€ A
0oo

1
/gdu:/fdujLEu(AﬂA /fdu—l—)\AﬂA /fd,u—l—)\ v(A),
A A
O00geg. 00000, >0000000

/gdu /fdwr LA /fdu—a

000000 (1.9)00000000000u(X)<oc000000000000
(i) p0 0000000000 {X,} CAD YT X, =X00 u(X,) <coDODOD
0X,00(L7)0000 £,0000f(z)=fulz)on X, 0000 f>00Ae.A0DOO

/AfdMZZ/anndp:ZV(XnﬂA):y(A).D O

1,000 ADDODDOOO00: 1a(@) =1 (z€A), =0 (z ¢ A).
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00 1.9 (Lebesgue00 ) p0 ¢-000000v0Oe-000000000000O0O0O
O00000000000000 (ve,vs) DOODOOODODO:

V="Vt Vs, Vg <<, Vslp. (1.18)

Vo, v 1O OO0 vOOUOOOO0O0O, 000000000

O0: 00000000000 A=p+v0000XN0Dc-000000 p<<A00rv<A
000 ORadon-Nikodym 00D 1.60 0000000 00000 u(A) = [, fd\, Ac A
O0000E=A{z; f(z) >0}00 va(A) =v(ANE),us(A) =v(AnE)DDOOOOO
00 u(EY) = v(E) =000 vylp. v < p000000 p(A)=000 Ac ADDDOD

Ozu(A):/Afd/\: [ rax

O0 f>0on EOO0OOO0OOMNANE)=000000000v<<AOOV(ANE)=0.
O0O0wv.(A)=v(ANE)=0.

bbbl v=w+rmrnv<LunlyDOODOoOoooooooonoQ 1.5
(1), ()00

Vg — Vg =11 — Vs, Va—1Vg<< W, V1 —Vslp.

000000015 B) 00 va—1v=1r—-1v=00000 U

OO0 1.2 p0o-000000000000Radon-NikodymOODOODODOODOOODOO
00: X =1[0,1, A0 [0,1]00 Lebesque 000000000000 mO [0,1]00
Lebesque 0 00 000000000000 uA) =000 A=000 m(A) =000
000 p<xm. 000 (1.7) 0000 fO000000 f=00000000A={«}00
00 m(A) =0, [,fdu= flx)p({z}) = f(x)D000000000000000 (1.7)
Joddddtm=000000000000000000

g 1.3 »uduoobobbbbbooooooooooon:
|V|(A):sup{Z|V(F)|§FD AOOO AO0O }
FeF

D000F0 ADDO A-D000000 000000 Y, ,F=A00000000
00000000000 (¢f. [I] p.133)0
n0000v00000000 ply,y< 0000000 1.2, 14000000 f e
[Np)O0O0O00 1.6 00 1.9000000000000000

0000 1.2 Radon-Nikodym OO O DOOD0OODOOOO

(1) v<pOOOOO f€L1(|y|)DDDD/fdu:/fd—ydu.
X x " dp

8(A) =#A (ADDDDD)0000 00000000 (¢f. [N p5)OX =[0,1]0000000
0000000 w0 0-000000



(2) vom<pon Mt da dv

du Cdp dp
dv  dvdu
A00 —=——.
(3) v<pp< AN dpdx
dv dup\
(4) v<pDOp< (OO0 pO0v000000000)00 == (2
v

2 O0OoOobooon

B0 RO BorelDOO (REOODODOO0O0O0OOOOD ¢-000)00000p:B" —
0,000 ROD (¢-000)00000F(x) = u((0,2]) (> 0), = pu((2,0]) (z <0)00
000() F(z)0000000(G) D000000limg,, F(z)=F(x) 0000000
00000000000000024000000

00 2.1 (Lebesgue-StieltjesO00 ) OO0 F:[a,b] =R (—oo<a<b<oo)0000
D000D00000°0000008B4 ={(e,ljnB;BeB}Y0000 up00000

wr((s,t]) = F(t) — F(s) a<s<t<b
O0000D00 pupd FODOOO Lebesgue-Stieltjes 0 00000

HEN 21(1)fA z)pp(dr) = fA )yoooooooooo
(2) Flx) =200 pup O LebesgueDDDDDD

OO0b0o00o0o0oo0oo0 FO0O0O0DOOD00 ppd ROO Lebesguned 0 mO OO0
0019, 0016000000000 fO000 ups00on

/f m(dz) + pps(A), A€ B [EsLm (2.1)

0000000000 FOC-0000F (z)=f(x)00 upe=00000000000
0000000000000 00000 FOOOODOOOoODOoOoooooo!

2.1 VitaliOODOOO

00 21 FCcR,Z00000000000000000000xeEO00000200
OO000b0ob0o0ob0oO0Iez00Db0Ob00OOOZO FPOVitaliDOOOODOODODO

00 2.2 (VitaliDOOODO) ECRO Lebesque 0000000000Z0 EQ Vitali
DDDDDDDDDDmeEQﬁﬂ)—ODDDDDDDDDDDDDU}cIDD
DDDDDDDDDD5>ODDDDWMEHL1)<€DDDDDDDDDDDDD
L,...,IyeZ0000000000m 0ROD Lebesque 00000000

9% = -—00000 [a0 (e00b=00000 b0 6)00000000000000000
vOooooROOODOOOOOOO RdDDDDDDDDDDDDDDDDDD(CfW.Rudin: Real and
Complex Analysis, McGraw-Hill O O )
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0D0: 000000000 DEQDOOOOOZ={I;IeZ,JcO}0000000
reE0000zelcOD0DODODODIeZ00000000Z0 ED Vitali[
D00000000NeNOOON=000000 m*(E\UY,L)=m"(E\U, )0
D0000Z000000000000000

{(I;}cZooooooooooon:

(1) LeZOOOOOOO

(2) DOOOOL,...,[,€I000000000000Y;,;,>E00000000
000000000000zeE\(J), ;00000070 VitaiD0OD0O0O0O
00000000zel/00INY),;=0007eZ00000000000

0<k,=sup{|I|; €L, INU_[;=0} (2.2)
00000000, €20
Lipi MU L =0, ki /2 < [T | < ki (2.3)
oooo
O0000000{,}cZ00000000000:

() 000000V, >DEDDDO
(i) 000000000004} cZ00.000 (23)000000

()000000000D0000G)0000{;}cZ000000;co00n ¥, |l
<m(0)<oo. 000000 e>0000NeNOY®,, |l <e/50000000
0oo

00000000D000000000m (B\UY, ;) < Y%y, 5] <s000000
00000005/ 00/0000000000500000000000

r€ ROO00z€I00T€I0 NV =00000000 10 Inpr, Inye,... OO
0000D0000000000000000000000000neNOOO INUL,I; =0
00000 (22)00 |I|<k,. 00000k —-000000 |[|=0000000000
0000N,0 0000000000000

INIy, #0, INURTL=0.
0000 (2.2), (23)00 || < kng_1, kng-1/2 < |In,| 000000 || < 2|In,|. 10 Iy,
0000000000071 cC5ly,. 00zebly, 000 (240000 O

00 22 Vit i ODODOO0O0O0O0O FOOOOCOOOOOOOOOOODOODOODOODO
oo e2sgoooooooooooooog B, 00000000000000000
gbobobodgo

021 002200000000000000000000ECROODOO0{L}00
00000000000000{,}00000000000000000000000
{I,}0000 ¥, || > tm (E)0D000000DO00OO0DO
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0 22 RODO0O000 fO000000000 f*(2) =sup,agn [0 [f(y)|dy, v €R
0000000000000O0¢>00000

m({e € R; f@) > t}) < /\f )| dz

000000000000 000000000
Hint: 00 sup,.o 0 sup,.0,.q 000000000000 /0000000000
00000 f*(z)>t002eROOOOL [T |f(y)|dy>t000r>00r,0000
L=(@—r,r+r,)0000000000{L}0{xcR; f*(x)>t}00000000
00000 2100000

22 QOQO0OOOOO

00 2.3 (Lebesgue0 00 ) 00 [0, 00000000 FOOODODODOOOOOO
000000000 FFOODODDOOOODOoOOoooooo

/ﬂpummng+m—pan) (2.5)

O00D0ae<a<pg<bOOdOOOOOOnad
O00:2<ae00 F(z)=F(a),z>b00 F(z)=F()ODDD0O FORODODOODOOO
O0ae<zx<bOO0OO

F(z+h) — F(z)
+h ’
0000000000 DyF(z) <D F(z),D_F(z) <D F(z)0000

D*F(x) = lim 1, D.F(x) = lim p 0

Fi(z) = lim h
<= D'F(z) < D_F(x)00 D F(z) < D.F(x)

(2.6)
0000((R26)000000000xz000 F=FtUE-0O000O0OOOOOOOOOO
ggd

t={x€la,b]; D'F(x) > D_F(x)}, E ={x€lab]; D" F(x)> D F(x)}

O000Om*(EY)=00000mYE")=0000000000000000 u>000
HEN

m*(Ey,) =0, E,,={z€[a,b]; D"'F(x) >u>v>D_F(x)} (2.7)

000000000000 EY = UyeeguonFu, 000000000s =m*(E,,)0000
D00e>000000000000DE,,0mO)<s+e0000z¢€E,,000
v>D_F(z)000 F(z)— F(zr—h) <h000000000AR>0000000000
00000

I={[r—hx];x€Eyy, h>0,[r—h,2]COO F(z)— F(x—h) < hv}
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0 E,,0 VitaiD 0000000 22000070000000000000 [ = [z -
hj,a;), j €N, O m*(B,,\Ux, [;) =00000U,[;00 FOOOOOOO

o0

> (F(x)) = F(zj — hy)) < thj < om(0) < v(s+¢) (2.8)

=1

0000001 = (¢ — hja;), j € NOOOOm*(E,,\UZ, [}) =000000

000O000m*(A) = m*(E,,) = s0000y € ADOD DYF(y) >w0000000
Fly+k)—F(y) >k00000000000k>000000000ye ;00 ;00
00 ,0000000000000000k>0000000000 [y,y+4k]0 ;00
000000000

J=Aly,y+kl;2ye€ A k>0,3j:[y,y+ k] C L0 Fly+k)— F(y) > ku}

000 A0 Vitai 00000000 220000 JO0O00O000000000 J; =
iy + ki), i=1,..., 0 m*(A\UZ=, J;) =00000m (ANUZ,J) = m*(A) = s 00
DDFDU%@DDDDD

oo

S (F(yi+k) = Fly) =2 > ku > um*(ANUZ, ;) = us. (2.9)

i=1 j=1

O0DO0FO00O0O0O0{J}000000000000 ,00000000(2.8),(290
goo

Z (yi + ki) Z — F(z; — hy)) < v(s +e).

w>v0e>0000000000s=m*(E,,)=00000

D000< F(2)<oo000000000000000000 FO000000000
0000000000005 00000000000F(2)0 (+ec0000)000
000000000000hR—001/n—00000000000000

F(z+h) — F()

F'(z) = lim / — lim Go(), Gu(x)=n {F (x + %) - F(@} |

h—0

O000G,(x)0D0000 F(z)DOODODOFOOOODOODODO G, > 0. 000Fatou
gobooo

g g gl 8
/ F’(m)dxgli_m/ Gn(z)dx <limn / F(m)dx—/ F(z)dx
o «@ oz—&-% «

<limn {/;JrnF(x)dx—/aJrnF(x)dx}SF(ﬁ%—O)—F(a—I—O). O
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0210000 (25)000000000000000010,1]00 Cantor0 0000 F
00000 ((@0O0)=0,(00)=100000000Center00000 FOOOOOO
oboboobooboobo F,0o0booboobooobobbobooog:

3"—1
k 1k 2
AO - [07 1]7 An+1 - An\ U <3_n + 3n+1 ) 3_n + 3n+1> ’
k=0

3m [
—/ 1a,(t)dt, 0 <z <1, n=12---
0

Fo(r) = on

O0A=nN>,A,0 Cator 00000000 DOOOODOOODOOOODDOOODOO

00 24 f0eb0000000000000F(z /f Hdt000000000
00000000000F(2)=f(z) ae. 000000

00:2<a00 f(z)=f(a),z>b00 f(z)=f0)000 FOROOOOOOOOOO
F(zx)000000000 Lebesgue0100000000000000000000000
0000 2300000000000000000000 F(z)=f(z)ae, 10000
Doooooo

() /00000 f(z)<MOOO.n=1,2,...0000

on(z) = 1 (F (az‘ n %) _ F@:)) _ n/+ (1) dt

0000 lim g,(x) = F'(z) a.e., |go(xz)| < M OO Lebesgue 0 0000000000

n—oo

o = [ e smn ([ [
_ F(x)—F(a)—/a oL

2000000000 FDDDDDDDDDDDDDD/ F'(t)dt:/ ft)dt (a <z <

b)OODOOO F(z) = f(x)ae.0ODODO
i) D0000. 002300

/ F'(t)dt < F(z) / £t (2.10)
0000000000n=1,2,...0000

flz), 0< f(z)<nO0O, v
ful) = { e Gue) = [ (10 - 10 a

000000F(z)=Gul)+ [ fo(t)dtD f,000000 ()00
F'(z) = G (x) + fo(z) > fu(z) a.e., n=12,....
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000000000G, >0ac. 00000000000 — 00000 fu(z) — f(z)O

OO0 F'(z) > f(x) ae. OO0
/$ F'(t)dt > /w f(t)dt.

0000210000000 [FF(@)d= [ ft)dt (a<2<b)00000 F'(z)= f(z)
ae 0000 O

0 2.3 f(z)=asinl (#0), =0 (x=0)000000D*f(0),D+f(0)00000

024 f0[a,b000000D f(z)>0(a<x<b)0000f(a)<f(b)0000

23 0O0O0O00OO0O
O000[e,b)0000000F0O @b 000000000O0O0O0OOOO

00 2.2 [0,0] 000 Aca=ap<z1 <2< ...<zy=00000

N

(Flay) = Flaga)™s Vea =) (Flay) = Flayo),

1 j=1

] =

+ —
Vea =

<.
I

|
NE

VEa = |F(2;) = Fzj1)| = Via + Via

1

[
Il

00000000 € ROOODO (a)f = max{£q,0} 0000 V7[a,b] = sups Vi,
Vi la, 0] = suppy Vi a, Vrla,b] = supp VeEa 00D 00 FO [0,0)00000, 000,00
O (total variation) D0 DO0000sup0 0000 60,6000 ADOOOOOOVE[a,b] <
co000 FO [a,0) DO DO0OO (bounded variation) 0000000, b0000000
0000 BV]e, 00000

0 25 a=120000F(z)=a2sin(1/2*) (x#0), =0 (x=0)0 [-1,1]00000
000000000000

00 2.5 (1) F.GeBVl]a,b,a,c RODOD af + g € BV[a,b.

(2) 000000 FOOOODOOFOOOO00D00O F(z) - Fla) = Vita,z], FOO
000000 F(x)— F(a) =—=Vz[a,z)0000

(3) F,GOOODOOODOOOO F—-GoOOOoOOOoOooo

gb:ggboboooobood 0J

00 2.6 FO [¢,0]0000000000O0O0O0O0O:

(1) Vila,b = Vila,b] + Vi [a,b)].

(2) F(b) - F(a) = Vi [o,8] — Vg [0, ).

(8) a<c<b0000 Vpla,b] = Vela,d + Ve, b], VE]a,b] = ViE[a, ] + Ve, b].
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OO0: ct(c)” = ()", |c] = c+2(c)" 0000000 ADDDOO F(b)—F(a)+Via = Viia,
Via = F(b) — F(a) +2V;,000000A0D00DO0OO00000O0

F(b) — F(a) + Vi [a,b] = Vi |a, b, Vrla, bl = F(b) — F(a) 4+ 2V [a,b]  (2.11)

00000000(2), (1)0000B)0000 [¢,b)000A00 0000000 [a,d,[c,b]
00000000 A,AO0000 Ve, =Vea, + Viea, 0000A 0 ADD 00O
0000 [¢,b|0000000000000000000 Vela,b] = Vela,d+ Vele,b]00
00000000000000000000000 O

00 2.7 FO [¢,0]000000a<e<bdb0000
(1) FOO 000000 O limy oo Vilu, b = Vile, b].
(2) FOO cOD0OOOD0O0OOlmy—co Vr[a,u] = Vp[a,c].

00: (1)00000000e>00000[¢,b|000 A:c=tg<t; <---<t,=>b0
Via > Vple,b] —¢/2 (2.12)
O00O0FO cOD0DO0OD00O0O0<é6<t; —toe0DOO0ODO
0<h<d = |F(c+h)—F(c)| <e/2 (2.13)

0000000000t <u<t+600uw0ADD0OOOOOOOO [e¢,b)0000 Ay,
0000¢t,O000000000 [6,b0000 A,O0D0OO

Via < Via, = Via, + [F(u) — F(to)]
00000 (2.12), (213) 00000
Vrle,b] < Vea, +€ < Viplu, bl + ¢
Vele,b > Velu,b) 00000000000 00000
c<u<c+d = |Vp[u,b] — Vrlc,b]| <e. O

00 2.8 [¢,b|]0000 FOOODDOOOOOOOODO0OOOO0OO FL,FKRO0000 F(z)=
Fi(z)- F(x) 000000000000 OO0O0O0O0UO0OFOOD cOODODODOOODO AL
ooob0 cO000b00OFOO cOb00O0OO0O0OD A, /KREO0000000O0

00: 000000 F,/000000000000000 2500000000 FO
0000000000 26000 F(z)— F(a) =Vd[a, 2] = Vie,2]00000 Fi(z) =
Vila,z] — 1F(a), Fo(z) = Vp[a,2]+1F(e) 00000000 (0)000000 2600

Fi(z) = %(Vp[a, ]+ Flz)) = %(Vp[a, b — Vil b + F(x))

oboobooobg27000bd0 /pOb000bO0ob0O0obD00 =K —-FOOF00
gbooooo U

0 2.6 fe€BV[e,b|0O0OOOce (a,)0000 F(c—0),Flc+0)00000000
000000FO00000000000000000000000
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2.4 Lebesgue-Stieltjes [ [

000000021 00000000000021000000 (21)00 fO0O0O 2.3
00 FFOaeOOOOODDOOOOOO

00000000000000000000000000000000Y 000000
g21000000

00 2300 XOOOOoOooooooocecoo

(1) 0,XeC, A, BeC= ANnBeC.

(2) AeCOD0O A°00000D0O0O0O0O0COOU0OOOOOODOOO
O0000000XO000000 (semi-algebra) 0000000

00 29 Cc2000X000000000CO00000000000 ee(C)0D00O0O
OooobobOocobooboboobooog

00 210 00 XO0OOOOO COO0OOOk:C— [0,00]0 po(M) =0000

(1) C=37,C,€C CieC (j=1,...,n) = u(C) =377, no(Cy).

(2) C=3772,C€C CreC (jJEN) = puo(C) <3772, 1o(C5).
0000000CcO00000 (pre-measure) D00000COOOOO (pre-measure)
oo(C)00D0D00OD0ODO0O0OO0OOODOO

OO0 EHoepfODOODOODOOODOODOODODOOODOODOODO

00 211 Cc2X0X000000, u:C—[0,00]00000000000p,0 ¢-0
O00000p(X;) <oco0O X;€CO X:ZﬁlXjDDDDDDDDMODCDDDDD
O0c-000¢(C)D0000e-00000 (O0O0)00 000000000 OODOOO

M(E)Zinf{Zuo(Cj);ECUCj, Ojec,jeN}, Eco(C)
J=1 j=1

gooo

0021000: 00000 (e,dN(ab) (a<c<d<b)00000000COROO
0000000000000 u((e,d)=F(d)—F()0000000 u:C — [0,00]0
00000000000 210000 (1), ()0000000000000@G) 0000
000 @()00000000(ed =32,(¢;,d;] 000

Jj=1

F(d) = F(c) < Z(F(dj) — F(c)) (2.14)

O000-c0o<c<d<ooOOOOO0OOOe>00000F0O00O000O000O00O6,6;>0
7 eN)D

F(c+0) < F(c)+¢e/2,  F(d;j+;) < F(d;) +¢/2"" (j €N) (2.15)

HOpooOoOoD [Y]OOO R. Durrett: Probability, Theory and Examples, 2nd ed. Duxbury Press 0
Appendix 00000 0Dwrett 00 0000000000000 000O0O0 AppendixO0OODOO0ODO
obooooobooooooon
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000000000000000[e+6,d] CUZ,(¢j,d;+6;). 0000 Heine-Borel 0 O
000000000000000 [e+6,d C UV, (c;,d;+6;)0000

F(d)— F(c)—¢/2 < F(d) — F(c+9)

<

F(d; +6;) = F(c)) <> _(F(d;) = Fle;)) +¢/2. (2.16)
J:1 Jj=1

e>000000 (214)0000-c0=(b=)c<d<oo0O0O0O0O00OOe>00000

F(c) = —00,> mDDDD%eRDF@)-%k F(cy) < F(c)+¢/2006; >0

(jeN)O (21500000 ey, d] C U, (cj,d; + ;). Heine-Borel 1000000000

DDDDDDDh@ﬂCUﬂﬂ%@+MDDDDFU:—mDDDD(M@DDDD

Mz

F(d) +1/e < F(d) — F(co) < Z (dj +6;) — F(c;)) < i(F(dj) — F(c;)) +¢/2.

5>ODDDDD(2.14)DDDD co0000(214)000000000ODOOODODODOO
obooooboo UJ

0 2.7 (Kolmogorov OO OO) (R,BMR")ODODDODOODO w, 0000 (consistent)
gooood:

un+1((a1,b1] X ... X (ay, by XR) :,un((al,bl] X ... X (an,bn]) (—o0 < a; < b; < 00).
DoDOo(RY,BRY)IO000D POODOOOOD

P({w = (wy); w; € (a;,0;,1 <j <n}) = pa((ar, 0] X ... X (an, b))
0000000000000 OoRNOOOOOO0DOOOoOooOooon

021200 F:lab) >R (—o<a<b<oo)00000000000000000
00Buy={(a,)NB;BeB}0000000 v, 00000

vi((s,t]) = F(t) — F(s) a<s<t<b
googdn

O0: 0028000 F=F-FKO0D00000O00O00O0O0OO0OOOOOOOOOODOOO
O000 2100000 Lebesgue-Stieltjes O O ppy, up, D000 vp = up, —pp, 000
000000000000 000D00DOO0oOOoon OJ

00000000000000 F:le,b) -ROODODOOOODOOOOOOOODO

00 24 (1)00 F:le,b)] > ROODODOe>00000000¢6>000000000
000000000 [z, [Tn, e O

Sy~ <60000000000 X7, |F(y) — Flzy) <e (2.17)

000000 [e,b]00000 (absolutely continuous) 0 0 00O
(2)00 F:la,b) =RO0OD0O0O0O0O0O0O0OO0O0O0O00O0OOOOO0OOO0OOOOOOO
guodoooboooboooooobobbbbbboooooon
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00 213 00 F:le,b)]-ROODOO0OOODOOOOOOOOO

O00:e=10000 (21700000 6000000000000 Ap:a=y<y1 <
-<yy =00 max;(y; —y;—1) <6, 00000000000000A, 0000000
A12a2I0<$1<"'<$M:bDDDD

N
Ve =SS (P - Pl
J=1 [zg_1,2%] Clyj—1,Y5]
oooo Dz[mk_l,wk}C[yj_1,yj] |:L’k—xk_1| = |yj—yj_1| <600 Vea, < N.OOOODOOO

AODOOOADAD000000AUADADO0O000000 Vpa < Veava, <N
00000 Vefe,b) < NOOOO O

o0 214 /A, /RO00000000 F=M-HKO0000000000000 FOOO
Ooooooboboestoooboooobooboboobd F=F -0 R F
obobooobooboon

gb.0dbobbodd 0J

00 2.15 00 F:[e,b)] -ROODODD0O000O0O00O0O000O0OO Lebesque-Stieltjes O
OO0 vpeOODOODOOmO 100 Lebesgue DO O OODOOOODOODODOO

(1) FOOOOODODOOOOOODODOODOveDOmOOOOOODOOOOOO

(2) FOOOOODOOOOOOOOOooooo veOmOOOODOOOOOOOODOO

00: (1), (2000 FOOOOOOOOOO0O0O0O0O0O000000000000 21,0
2120000000 pp=v,0000
a)mDD)DD2&ML@F@mx§ﬂm—F@qummeDDDDAe&m
00000 < [,F(z)de < pup(A). pp0 mOOO0000O00E € By 00ODOO
m(E) = jp(E )=0. 0000 ACE° D0 m(A) =000 [,F(z)de=0.00 ACE
000 [, F(z)de < pp(A) =0. 000000 A€ By 0OOO [, F(z)dr =000
0F =0ae0000

(000)00 1.9 (Lebesgue 00) 0 p»0000000000000000:

pr(4) = [ odm+ pra(A), A€ Bun,  p€Li(m), urilm
A

Fu(z) = prs((a,2]) 00000 F(z) — F(a) = ["pdm + Fy(x). 0023000 2400
000000000 (000)00 F(z)=0ae. 000000 F(z) = ¢(z) ae. 0000
OO0 FOO0OOO0OO p(z)=F(r)=0ae 000000 ur =purs. 000 pupr0 mO
goodoo
(2)(000)0000000e>00000009>0000000000000D00O0
00 [z, 91 s [2n,y] 0 (217) 000000000000 m(A)=0000000000
00000000 I = (zey) (keEN)OAC X L,00 XX, || <s0000000
O000D00neNOOOY |4l <000 pur(> i Ix) => i |Flyx) — F(zy)| <eO
000000up(A) < pp(S°, ) <e. e>0000000000e | 0000 pp(A) =0
gogd
(000)00002160 A=Y" (750000000 O
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00 2.16 x,v00000 (X, A)00000000v< p00000000000000
O000e>000000060>000000AeA:pu(A)<é000v(A) <0000
00000

Ub: bbb ubobuobblde >000004d
OneNDO ,u(An)<2in,V(An)2€0DD A, e ADODODDOODODOOODOOODOOO
A=n2,uUx_ A,0000 %7 u(A,) <ooOOO0ODO Borel-Cantelli 0 OO (¢f. O
00 [ p.35) 00 p(A) =0. 0000 n € NO »(UX_, Ay) > v(A,) > 500000
V(A) = lim, oo v(UX_, Ay) > 5. 000 v< x00000000000 O

00215000 1.5(3), 00 1.6 (Radon-Nikodym), 0 O 1.9 (Lebesgue 0 0 )0 00O
O0000000000o0ooooooooooo

00 217 000000 F:le,b) -ROODODO0OOOO00O0OO0O FOOO (OO)0O0OO

00 2.18 00 F:[e,b)] -ROODODOOOOOOOOOeb 000000 p0D0ODOO

F(x):F(a)+/ o(t) dt, x € [a,b]
0000000000000 0000000000 F'=¢pae 0000

00 219 00 F:[e,b) ~ROO0D0000000000000000000 F,000
000 FO0O00O F(z)=F,(2)+ F(x)00000000000000000000
0o0o000

00 23 00 21900000 F,0000000000 F,OOOOOOOOOOOO
000 F,00000000000000000D = {2 € [a,b]; vp({z}) £0}000
Fy(z) =vp((a,z] N D), Fi.(x) = Fy(x) — Fy(x) 000000

0 2.8 (D000DO00D0O0DO00O0®) 2 e ROOO g(z) = min{z — [, 1 -

(z—[z)}, (2]0200000), flz) =, 4"¢(4")00000000000000
(i) fOVzeRODOO, (i) fO0VeeROODOOOO

Hint: (ii) g,(z) =4 "g(4"z), 00 z e R, ke NOODO

(Sk(l‘) = 471671, Zfl’ € Unez [ﬁc%’ %);
—47F L i 1 € Uper [ 212, 255).

000000000 |ga(z+6x(2)) —go(x)| 00000 <kn>k00000047%100
00000000 lim, ., 2e@-/@ noopoooooooon

o (z)

029 (¢,)) D000 FOOOODODOOOOOeODODOODODOODOOOODODOO

/w@MN@IF@ﬂw—ﬂwﬂw—/Fwwwﬂ

20000000 Lebesgue-Stieltjes 0 0 0 Radon-Nikodym OO0 0000000000000 (¢f. [Y]))D
0po0D00D0000000000000000000000000000000000000000
URLOOOODOOOOO http://www.math.kyoto-u.ac.jp/ "nobuo/
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3 oo

3.1 Lr-00

(X,A,,)000000000

00 31 pel,oc] J000XOO AODD00000O0O0O fO|fll,<ccdDOOD00
0 LP(X,A,p)000000 LP(p) 0000

pg,,\1/P
Il = U 7P L<p<oo 6)
esssup|f|51nf{)\>0;|f|§)\, ,u—a.e.}, p = 00.

O000f=gp-ae000 fO0g¢g00000000000000O0

X C RO Lebesque 0000 Opug 0 REOD Lebesque D00 O00000LP(X, L%, 1) O
(X)0DODOOOO0O0O £90 Lebesque 000 O000LEY ={AeL?; ACcX}0000
X0000DO0O000OpD XO0OO0000 (¢f. p900)000000OLP(X,2% )0
p(X)0000@(X)D0D0D0D00D00000000

00000 LP(u) 0 Banach OO (¢f. 00 32) 00000000000

00 3.2 (1) 0000 VOOOOOOOO fevVOOD ||f|000000o0O0O00On
(i) ||fl| >0, f=0000000000000 ||f||=0;
(ii) Jafll = lolIf] (@ € C);
(iii) ||f+ gl < [IfI + llgl
Ooooooo|ffo fevVOoOoOooO (mnerm) 00000000 ODOOODOOOOO
(V,|-)oCoobo0ob0b0000ououoog f,¢g0000d(f,9)=1|f—-9¢|0D0OO
d(f,g)00ODDDODO0ODOOO0ODOODOOOO (V,]|-)O0O0D0000000000o0oogd
O00o0oooooao
(2) DoOO0OO0O (V,||-|hooo{f.}0 feVvOOOlim, .||f.—fll=000000
{f,}0 fO0(@)0O0O0O00000NM,—o fn=finVOOOO f, — fnVIOOO0O0O
(OO0 VOoooooooo 9o»V’0000000C00)
(3) ODOoOOO (V| -|)0o00000000000ooo0ooooog CauchyO
{fu} CV limy oo | fn— ful| =00000 feVOOOOO f,— finVOODOODOO
BanachOOGOQOQOGOGOOOQd

031 (1) o= (o1, ,2) €000 [lall, = (Shoy [ (1 < p < 00), ]l =
maxg_; . |2y 0000000001 <p<oocOdOOO (C| -, O BanachO O OO
000000 |-),0000000p000000000 (¢f. 00 3.1)0

(2) V =0C(a,b);C): [¢,b) 00000000000000000000 X = [a,b], O
0000 Lebesque 0000 (3.1)0000000000000 (V,||-|11), (V|| |le) OO
OOOo0bOOob0boO0ob0Od BenechOODODODODOOOOODOODOOO

0 310000vV0O000O0000|-|,)-|0000000C¢,C,>0000000
D00weVOOOOO000

Cillull < flull < Calfull
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00000000000, |0000000000X00000 ||-|,|-|0000
00 (a), (b)0 0000000000

(¢) 00 C>0000000|ul <Clu| (VueV),

(b) lim,_o lus] =000000000 {u,} CVOODODODO lim, .o ||ua = 0.

000000 (LP(u),||-|,)0000000000000000

00 8.1 pgell,oo,l+1=100 fg0000000000000000000

||f9||1
1f + gl

1fllpllgll, — (Holder DD O0O) (3-2)

<
< Ifllb+llgll, (DDDDOO, MinkowskiDODODODODODODO) (3.3)

O00: (3.2): (p,q) =(1,00) 0000 A> || fllee OO XA > |f], prae. OO

1fglly < [IAglly = ALl

000000M| ||flle 0000000 (p,q) = (c0,1)0000000
1<pg<ocodO0OO00s¢t>0000

1 1
st < —sP + -t 0000 <« sP=t! (3.4)

p q
00000000000@O0000000000)C =|f|,ll¢l,0000C =000
(3.2)0000C =000 f=0,prae., 000 ¢g=0, prae. 0000000000 (3.2)
000 =0 Ce(0,00)0000@B4)0 s=[f@)/Iflpt=19(x)/llgll, 6ODODO p0O
gooadad

d v vy = :1
/ 791 “—pufup / 7 “quguq / l9f* dp =

000000 CO0000 (3.2)0b000

(33): p=1000 |f+g/<|fl+|g/000000000000
p=oc 000 A > |f], A2 > |g|, prae. 0000 [f4+9g] <A+ A, prae. OO0 ||f + glloe <
At 2. 000 A L [flls, A2 L lglc DODOOODOO

l<p<ooOOO |flly+llgl,=0c0000000 <oo0DOO0D00DO0D s,teRD
OO |s+tfP<2r-(|sfP+|tf) 0000000 D0O (D0000)00h=f+¢000

I = [ <2 ([ AP das [ lgian) < oc
X X X
O00000OHederDOOOOODOOO
I = [ nrdu< [ pptisidu [ niegld
X X X
< 1 ol o+ 1 allgll = (151 + gl el

Dooooooo A, ' oooooooood|kY,=|Al,"" 0000 qp—-1)=p
D0000000 (3.1)000oooooo O

22



00 3.2 LP(p)0000 ||-|,000000000 (000 Banach0OO0O0O )0

00 3.3 pe 1,00, {fu} CTLP(1), Doyl fullp <ocoODO D07 |ful < o0, p-a.e.00

1D falls <D 1l (3.5)
n=1 n=1

O0:p=00000000000000p<occ000
0o l
IS 12l lim || 3714
n=1 n=1
l
lliglo;anHp (oboooooo)

[eS)
= > lfally < 0.
n=1

000 52, |ful < 0o, prace. 000 [T, ful < X2, 1/,/00000 (350000
O

003.2000: {f,} CLP(x)0 Cauchy 0000000000000 {fumhe1 000
limy oo || fae) — fll, =000 feLP(x) 000000000

mnﬂOOan — fllp < nlk}inoo | fr — fn(k)Hp + ]}erolo an(k) —fll,=0

IN

(00o0ooooo)
p

p

IN

00000000000
000 {fumh>00000000000:

| fuisr) = Fallp <275, k=1,2,....
0002, 1 feasn — fawl, <ccODDDOODOO 3300

[ = faqy + Z(fn(l+l) — fa)

=1
0000000 pae 000000 felP(py000OOOOOOO

o0

= fa) = Z(fn(m) — fa)

I=k
gobobod33bboad

1f = Fawlly <D I o) = Fally )27 =0, as k — oo O
1=k 1=k

00000 F=|fuy|+ X3 1 fagy — fap| 0000000000000

034 f,,f € LP(u) M eN)O f, — f in P() 0000000000000000
{fa} C{fu} 0 FeLP(u)000O (o), (h)0ODOOOO0D0000

(¢) O ke NOOOO |fow < F, p-ae.

(b)) k—ooO0000p-a.e.0 frw — f.
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0321<p<qg<oolOO0

(1) W(X)<ooODODO Lip) C LP() 0000 (Hint: Holder 000 000000)

(2) ferLr(0,1)00 f¢LY0,1])00 fO000O000

(3) LP(R)0 LYR)0000000D00000000

(4) DOOr€(p,q00O00€(0,)0000Vf e L (w)OOOO |l <RI
000000000000000 MpesegL(p) = LP(p) N LY () 0000

0 3.3 uX)<ocoOOOOOOO fO000 limy oo ||fll, = Ifll D000

3.2 EucidOUOOOODODOO

dodoooooooouoooooooood (Rd,ﬁd,ud)DDDDDDDDDMdD
Lebesgue 0 0 0, £20 Lebesgue 0000000 O OBorel 000 B(RY) O Lebesgue O O
O0000000D0D0O00000OLebesgue0 0000000 OOO f---deDDDD
0000 ROODOO0O0O0O0OOOO0

00 3.3 RIOODO0O0O0OO fO0000000O {z; flx)#40}y0000 f00 (support)
O00O0Osupp fO0O0ODO

O000QcCcRO0OO0O0O00O0O0O0O0OOOOOOOO:

cUQODoOoooo.

Co()OQDODODOO fOsuppfC QOO compact 00 ODOOODO.

ckoQOD kO00DDOO0O0OOO0DOOO.

CHOOQOO kO000D00D0000 fOsuppfC QOO0 compact 0000000,
godddoooobbobbiooooooogooooo

00 35 1<p<oo0000CQ)D LMQ)DOOD0O0, ie.,
Vfe LP(2),Ve >0, dg € Co(Q) such that ||f — g, <e.
O00000 Lebesgue 0D 000D O0O0O0DO0OOODOODDOOODOO0ODOOODODOO

00 (000, ¢f. [1] p.37)

(1) Ae£'0000000e>00000GD A,u(G\A) <00000 G000
0oo

(2) Ae£i0D000000e>00000 FC A u(A\F)<e00000 FOOOO
00000 puy(A) <ocoD OO0 FOOO compact 01000000

O0035000: O00e>00 fe(Q)UUIODODDOODOODDOODOOO {Q,}00
oboobobbon

Q, C Qi U, Q, = Q.
000 Q, ={z € Q;|z] < n,dist(z,Q) < 1/n} 0000000000 dist(x, Q) =
inf eqe |z —y| 00000000 f,.(z) = f(x)lg,(r) 00 000lm, o fo(z) = f(z) OO
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o) = F@IP < 2 ful@)P + @) < 2|f@)P DO Lebesgue 000000000
limy, oo || fo — fll, =0. 0000 ||fw - fll, <¢/300 NeNOOOOO

00 0000000 ¢(z) =35 ajla (@), oy # 0,4; € L2 A; € Qn O | fy —
vll, <e/3000000 Lebesgue 00000000 compact 00 K;, 000 G;0

K; C A; C G CQy; 1a(G\K;) < (¢/(6k|a|))”
DDDDDDDDD(QNDDDDDDDDDDDD)DDDDDD

(2) = dist(x, G%)
pilr) = dist(z, G) + dist(x, K;)

ogoond 1Kj§pj§1GjDD ijCO(Q)D
114, = pilly < 12006, = 1i,)llp = 2ua(G\E)P < e/ (3k|a]).

D00 g=Y" ap; 0000 geC(Q)D00

k
le = glly < loylllLa, — psll, < /3
j=1

OO NS =glle <IIf = fnllo + v =@l + lle = gll, <e -

00 3.1 Co(Q)0 L®(Q) 00000000000 f(z)=1000 |f—o||>1 (Ve €
Co(Q))0000Q0000000000000 Q)0 L*Q)00000000C(Q)0
L~(Q)0 (0)000000000000

03400 f:R—COODO (fd,)(z)=f(z—y)00000000 feLP(RY)OO
0ooooo:
Im || f 6, — fll, = 0.

ly|—0

Hint: Ve > 0000000000 3500 ¢ € CoRHO |lo— fll, <&/300000
Lebesque 000000000000 |8, — f*d,ll, = e — fllp, < &/300000
limy, o [l *6, —¢ll,=0000000000000

00 3.6 feL'(RY),ge LP(RY) (1<p<o0)000000O000

(F+9)@) = [ £ =)y 36)

0 aex000000x — frgx)0 L9000 f*g0 fO¢00000000000
(convolution) 0000 O00000O0OOOO:

1f=all, < Nflllgllp (Young OO O O)
fxg = gx*f.

OO000D00 FebiniDO0OOO0OO0OO0O0ODO0ODODOOOOOOODOODODOOOO
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00 (Fubini, ¢f. [I] p.102) (X, Mx,ux), Y, My, uy) D000 0-0000000000
D0000000000000000 (Z,M,x)00000000

(1) f(2) = f(z,y) D M-000 prae.0 f>0000
(a) px-acxe XO0OOO f(z,y)0 yO0OODOO00 My-000000
py-aey € YOOOO f(z,y)0 2000000 Mx-00O0ODOODO

) /f(x,y)duy(y)D x000000 Mx-0OOODOOO
Y

ﬂxw@ﬂ)DyDDDDDDAHﬂDDDDD

<c>/duy ) [ s dix@) = [ duxto) [ sendurn = [ e aue)

(2) f(z) = f(z,y) 0 Z0O0ODOOO M-000000000,-000000
(a) py-aexe€XOO00 f(z,y) D y0OD0DO0O0YOO wy-0000000
py-a.ey € YOOOO f(z,y) 0 2000000 XO0O pux-0000000

)/f@wwmﬂgmxDDDDDDXDDMxDDDDDDD
Y

flz,y)dux(z)0 yOODOO00YOO wy-0000000

(©) /de /fwydﬂx() /dMX /fxyduy)z/zf(Z)du(Z)

OO360000000000 RbimiDOODOOOOOOOOODOODODOOO

00 3.7 f0£4-000000(x,y) — f(z—y)0 £X-00000%0

O0: f>0000000000000Lebesgned0000ODOODOO BorelODODOO g,k
goooo

0< g(x) < f(@) < h(z) D000 gla) = f(z) = h(x) ae.

0000 (¢f. 00100000 0ORYO0 g(z—y) < fx—y) < h(r—y) 00D
O0¢g(z—y),h(r—y)0 BorelOO O OOOO

// (2 =) — gla —y)| dady — Addde\h(x_y)_g(x_y),dx

- / [ Iha) = g(@)]dz =0,

0000010000 FubiniDODO (1c)00 20000 LebesgueD OO OO0O0DOOOO
(¢f. 00 127)000000000pg-ae(z,y)0000 glxz—y) = flx—y) =h(z—y)
00000 f(z—y) 0 £4000000 O

0036000: (i) f>0,¢>0000:003700 fz—y)g(y)d £2-00000
O00FubiniOO0 (1b)000 fxg(x)0 aex 00000000 £-000000

Wy = f(x),2=¢(y) 0000 BorelOODDODODOOO00O 2=g(f(z))0 BorelDOODODODODOOOO0O
000000 y= f(x) 0 Lebesgue 0000000000 z=g(f(x)) 0 Lebesgue 0000000000
000000000y =f(x)0000000000 z2=g(y)0 Lebsegue 00000 z=g(f(z)) 000
00 Lebesgue 00D O0DDOO0O (¢f. [I] p.73)0
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p=000000A> |lg[lee D000 Af(z—y) > f(z—y)g(y) >0, aeydD

[ ta-vgwas < [ 5y =x [ 1)y

O000D0D0 Lebesue 00 00000000000000000 [|[f*gllee <A|fLO00
O000M| |9l 000 (37)0000
p<oo000 ;+:=100¢0000f*g(x)00000020000

frow) = [1e-pewdy= [ 19— 9 gt dy
/q 1/p .
< /fx— dy /fx— pdy) ;Holder 0 0O 0O O
— ([ e - wyatwr an)

gbobobodpudnobbodg

I£29ly = W [de [ £~ (o dy
= WW”/ p@/fx— )dz ;FubiniO OO (1¢) 00
= NI gl A1l = (LAl gl

(38)0 f*g(z) 000000 20000000 y—2—y00000000

/f@—ywwﬂyz/f@mw—yﬂy

(i) f,¢0D0O00D00DO0DO0: ODOO0 |fl,lg0ooooooo ||f] g, <
1 £l llgll, < oo. OODO |f]*]g|(z) < oo, aece. DOODO FubiniOOO (2b)000 fxg(x)
0 aer.000000000L-000000B.7)0 |f*g(@)| <|f|*|g)(z)00 ()00
000003800000 FubiniO OO (2a) 00 aer 0000 f(z —y)g(y) 0 yO O
0000000000 )Doooooood U

Il (QUOO0000f:Q—->CO00000000KCQOO0O [, |fldr<ocoDD0
0000000LL(Q)UD0000000000000000000 32(1)000000

loc

01<p<o0o0000 L) CLL(QODDDOODOODOCK)CLL(QDD00
00 3.8 fe Ll (R, e CeRHYODDO
prfECTRTY),  Ox(p*f)= (079 *f). (3.9)

DDDa:@m”.ﬂ@DDDDDDD(DDDDDDD)DDWﬁ:<£QM~(£ﬁ%
0000

00: 000000000000000000 (¢f. 000 [ p95) 000000000
oooooooo O
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00 39 1<p<oc0000CEQ)D0 LP(Q)OOO00O000

O0: O00e>00 felP(QD0D0000035009eCQ)0 ||f—gll,<e/200
000000000d =dist(suppg,Q9)0000d, >0000000
PpeCPRODDODDOODNDOws(z)=06%(x/§),d>0,000:

0 < p(z), lz| > 100 ¢(z) =0, /Rd o(z)dr = 1. (3.10)

C~lexp (—%) x|z <1
000 e(z) = a7 ) - C=[ . exp (—%) dz0 00
{ 0’ T ’.CC‘ Z 1 f{ | ‘<1} 1 | ‘2

000000 ¢s0000 (molifier) 0000
D00D0D0 3800 ps+g € C°[RY) (g(z) =0, 2 ¢ QOODODOOO)OD
0<d<dyO0 supp(psxg) CQOOOO0O0O00Oxz e QO dist(z,suppg) >600000

ps x g(x) = / . es(y —x)g(y) dy = 0.

00 supp(gs * g) O (suppg)s = {z € Q; dist(y,suppg) < 6} 00000000000
O00000OOgps*xg € C°(2). O0O00< 6, < dyOOD0OO Ky = (suppg)s, 00O
O000<d< 6, 0000 supp(ps *xg),suppg C K;0000000¢g00000000O
0<d<6D0myeR: |y <6000 |glz—y)—g(x)| <e/(2ue(Br)/?) 000000
000 (38)0000<d6<6,000

s * g(w) — g( I—‘/ (9(z = dy) — g(= dy)<6/2ud(K1)/”)

000 s+ 9= gl < fi, les * 9(@) = g(@)lPde < (/2P DO 0D les + g = fllp <
los*xg—gllp+llg— fll, <eOO OO O

00 310 fe Ll (00000000 ¢eCP©Q)D00D0 [, f(x)px)de=0000
f=0ae

O0: 00000000 KcQODoOoo fK|f\dx:ODDDDDDD

otherwise

O00es 0000000000 3800 g*xps0 C*-0000 390000000 supp(gx
ws) C K5 = {x;dist(z, K) <6} 00 limgjp ||[g*ps—gli =0000000 gxgps € CF(Q)
003400 ¢g0ae 00000000 {gxps,}00000000000O00O0 K300
O00000<46, <100 |fllg*es,| <|fll,, D00 O0O00OLebesgue 0000000

HRN

/fgdx—llm/fg*<p5
DDDDDDDDDDDD 0DDDffgdx—fK|f]deDDDDDDDDD
god ]
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035 (O000) 2eRYt>0,A>0000 GaussO k(x) 00 AO O GreenO gy(x)
gooood:

k(z) = (2mt) %% exp (—%), (3.11)

a(zr) = /OOO e Mk, () dt. (3.12)

(1) k(z)O (z,t) € R4 x (0,00)0 C®-0, gr(z) O (2, \) € (RA\{0}) x (0,00) 0 C=-0.

00 Laplace D00 A=Y, 2, 0000000000000000
J
0

<5¥—%A)h@j:0, (A—%A)w@ﬂZO,x#O

(2) feLP(RY), 1<p<oo000000000(Fkx*f)(z)0 (z,t) € RYx (0,00) 0 C-
0000000000000000

(2 = 3a) ke 1)) = (o~ 5A) k= £) @) =0

Hint: 0000O00;0000 am=0,1,...0000
000 ky(z) = (2, 720000 )e /2,
Dubdbdodboooogodgbodabdoooooogogan
(3) felP(RY), 1<p<oco000000O00O:
lim [k« f = fllp =0, lim [[Aga=f = fll, = 0.
O0: 000000000000 (k*f)(2)D000000000zeR¢0000
000 f(x)D00000O00000000

0 3.6 felLl (RYOODDD0p>000000¢eCP®RYOOOD [ f(z)p(x)ds >0
000 f>0ee000000000@O:000000008700000000000)

gboboooobbbooobbboogood

00 3.11 (000)0000000000 (X,||-||x)00000000%000000

000000000 (X,| ) 000000000«:X—->X00000000000
00:

6@ = |lulx, #X)O X0DODODOO (3.13)

O0: [|-l=]-Ix000000X 0O Cauchy O {w},{v,} 0 lim_ ||u;, — v =00 O
000000 ({u)~{»})0000000000000{w}00000 {00000
000000 X0ODOOOoooood

{w + v} ={w} +{v}, {ow} =ao{fu} (a€C)

000 X00000000000 X00000 |{w}|g =lim_«|w/0000000
00 |[Jugll = ]l < lux —w|| D0 0000000000000 {}000000000
00000000000000| ||¢000000032000000000000000

O0poDO0D0000000000000000O00000
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000 (X,|-|z)00000000000000 CauchyO {a®} = {{u¥}} c X O
000000 keNODOOO MO

luf =l | < 1/k (V1 > My) (3.14)
DDDDDDDDuﬁDDDDDDDDDaWDDDDD@LQDD
~ _ . k k
[a® —a® ¢ = lim [J;"” =i || < 17k (3.15)

gooo

. . o o o .
lufy, —uip Il = 2% —aP < J[a® —a®|g + [a® - @Dl + 79 - a?| ¢

< Ja® — a9 g +1/k+1/)

DDDDDDD{UE\%}D Cauchy OOOODOODOOOOOO0OO0O0@OODDODO(3.15)00

la—a®s < fa—a® g+ 2 —a® )¢ < fla - a®|g + 1/,
~ _ . l k . ~ _
la—a®e < Jim fluly — iy | < Jim @@ —a®|g +1/k

O000000lmg ||t —a® ||z =00000limg o [|&—a®| g =00000 O

0 3.2 (1) 00382 3900000001<p<o0o000 M(QOODOO|-|,000
D00D0000CeQ) O (000000000000 CE®)D | -),000000
OL(Q)oD000
O00CPRY O || 0000000 Coo(RY) = {1 € C(RY); limjy oo u(z) = 0} O
ooo

(2) QCRIDDO0001<p<oc0000k=0,1,...0000

VEP(Q) = {ueC®(Q); 0% € LP(Q),V|a] <k},

1/p
llley = (}: / |aau|pda:) e VhH(Q)
Q

0<]a|<k

00000000000000a=(ay,...,0)0000al=a1+...+a,00000
0o0o0o00WVeQ),||- [k, 00000000000000000 (V*(Q),] - |k, 00
000 Wke(Q)D OO0 SobolevDOOOD0OODOO(CS(Q), ||l D0000000
000000000 WrHPQ)OO000000 WP o whke(@)oooooooooo

Wt2((0,1)) = {uecC([0,1]);v000000 o € L3([0,1]) },
We?((0,1)) = {ueW"(0,1); u(0) =u(l) =0}

0000p=2000 HYQ)=Wk(Q), HYQ) =W (Q) 000000000
00 340000 X00000000000000000 (separable) 0000000

0 3.3 (1)ROODOOOO0OOO0OQUOOOOOOOOOOO
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(2) Weiestrass0 00000 00000000000000000000 (C([a, b)), || [lee)
000000000000000000C.@R)O LP(Q),1<p<oc, 10000000
(3) L=>(0)00000000000000000(=(N)D0000000O0O0O0 ACN
D00 ua(n) =1 (meA),=0Mm¢A)Dus €e(>*N)DDDODOOODA# BODO
|lua —upllee=1. 000 NODOOOOOODOODDOOOOOODOODO N)DOOOOO
00o0o00ooooog

0 3.7 (Weiestrass 00000000 )00 f:[0,1]¢—=CO000D0O0O0:

» ky ko\ 11 (7). &, ek, || floo
klzd f(g“"?g)jl;[l(kj)xj (1 — ;) — f(@1,... ,2a)| < 952 + w(9).
0000w(d) =sup,_ys|f(z) — f(y)| 000000 fO00D000000 n— 00000
00 (x1,...,74) €10,14000000000

Hint: {X} 0000000000 ;000 PXY =1) =2, P(XY =0) =1 -1,
k=1,2,...,00000000Y,=CEYr xM . 15 X)), 2= (z1,... ,24) 0
0oo

@oooo)

ELf(V)] - F@)| < Bl (V) — f(@)]
< 2 fllPYa — 2] = 8) + w(d).

OO00000 Chebyshey DO OO DODODOODOODOODOOOOODOODOODO

3.3 Uuuounouoooon

vwioiloooooogoviooooooovwoowoooood T: Vg — W, ie.,
Yu,v € Vo,a, € COO0O00O T(au+ pv) =aTu+ Tv

O00000TO0 VW ODOOOOO0OoO0OoOO (linear operator) 0000V, 0 770000
(domain) 0000 D(T)ODOOO0OO0OO0O0O {Tu;uwe DT)HcC W)O TO0O0O (range)
O000 RT)ODDODODOOW=COUOOTOO0OOOODO (linear functional) 0 000

V,WOoOoOooooooooooooooo |-, lwd00OD((T)cvVOO W
obobooor7roboooboob

Up,u € D(T),n € N, lim ||u, —uly =0000 lim ||Tu, — Tullw =0
n—00 n—00
guoodoooooobobbbboooooo

00 312 D(T)cVOOWOOOOOOO7T0000000000000000
00 f<o0o00000000weDT)OO0D0 ||Tullw < Blullv (3.16)

0000000000000007T0000000(516)00000 40000 |70
0070 (000)000000:

Tu w
T = sup |Tullw =  sup —” | )
w€D(T):||ully=1 u€D(T):uz£0 [[wllv

(3.17)
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00: 0000000000000000000(3.16)0000000rneNOOOO
T ||w > nlluplly 000 w, € DT) 0000007000000 vw=000Tu=0
00 u, #0. 00000, = u,/(n|ually) D000 Jluullvy =2 — 0. TODOODOD
[Tonllw — 0. 00 |[Top|lw = E=lw s 1ppoooooooo O

nllunly

00 3.2 (317000000000 ||-|0 || lvw, |- lswwy 00000000000
0000000000000000000000000000000000 ||-|0000

00 3.13 V,WOOOOODODOO0OWOOD (000 BanachO O )O0DO0D0O00V,0O
VOOOO0OO0O0OO0O00000000000000 D(T) =V, RT)cwiooooooo
D070 DM =V,RT)cWDOODDOODODOOD 7000000000 |7 =7
D00000000000D000000 VOODOODOO000000000000

00: (1) %0 VOODOD0DO0000 weVOOOO flu,—ully =000 {u,} CVo00
00000000 {Tu,})0 WO Cauchy DO 0O

[Tt = Tunl|w < T wm = wnlly < TN (lwm = ully + lun = ully) =0, m,n — o0

WOOO0O0O w=limysTu, in WOODOOOODOO wd «00000000000
0D+«00000000 {«,}cVO00Tv, —»w inWO0O0OO

lw = Tunllw + | Tun — T lw + ([T, — w'llw
lw = Tunllw + 1Tl ([un = ullv + llug, = wllv) + 1T, —w'flw.

lw —w'flw <
<

000n—-oo00000000000w=w'000000000000 w="TuOO
00000000 D(T)=V,RT)cwiDOooooooo

(i) 700000000000 wv € V,a,f € COO0u, — u,v, — vin V0O
O {u,}, {vn} € Vo 00000 au, + v, € Vo, au, + v, — au+ foin VODODOOO
T(ou, 4 Bv,) = aTu, + BTv, 0000 n — co 0000 T(au+ Bv) = alu + fTv O
000

(i) T>TO0000%: weVo0Ou,=vd0000000 Tu = lim, .o Tu, = Tu.

) |7 =T|: llully =100000 weVOOOO |juy, —ul| — 000 {uy} C Vo O
000 lugll = flull = 1. 800 |Tupllw < [Tlllunllv O n — 0000 |[Tullw < |T],
00O |7 <|7|. 00000000000000

1T = suw |Tulw> sup ||[Tullw =|T].
ueV:||ul|ly=1 ueVo:|lully=1
OO0 |7T|=|7T|0oo00o
(v)ODO ()0000000007T00000000000000000 O

0 3.4 (1)V=LY0,27) 000000000000 C>®([0,2a)) 0000000000
T=40 D) =0C>(0,2r)),R(T) CcVOODODODOODOODOOODODOODOOOOO
0 up(z) = eV 0000 |Juplly = 27, |Tun|ly = 2¢jn| 0000000000000

D(T)=vOoO0O0Oooooooo

00000 A,BOOOO D(A) c D(B)00 Au= Bu (Vue D(A)) 0000 Ac BOOOO
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(2)QCcRIDODODOOOK = K(z,y) € LXQx Q)00 uwe LA(Q)O0000

- / Kz, y)uly) dy

00000 KO LX(Q)D00 LX(Q)000000000000000 Schwarz0 000
(Hilder 00000 p=¢=2000)000

/|Ku< >|2da:</dx /|Kasy ) dy)’ //|ny|2dyda:||u||2

3) (X, Ap)0000000001<p<oo,t+l=10000000¢g€li(n)D0O0
It > T3 It
O fell(p)0OOO

6 = [ sads

00D0D00Hider0000000 ¢00000000000000 LP(x)000000
0000 LP(p) 0 L) 00000000
(/) KOOOOOOOOYOOOKOOOOOOv0OOO feC(K)0000

0f = /deu

0000040 C(K)D00D000000000000 C(K)0000000 ||-|lwD
000 (¢f. (31),0 81 (2))000 C(K)ODODO0ODO0DOO00 C(K)Y0 KOODOOO
0000000000 (Riesz-Markov-0 0000 )0

Ob. XOooobooobooobuoo Ko Xuobouooobobooobuooboo KOboo X
00000000 P(X)O C(K)yoooooooooooooooooooooooo
oboboboobooobooobobob ssgbobooboboboobonbo
O000D0wedk«-00000000000O00OOO@OODOOOOOOOGOO)

V,WOO0O0OOOOOOOWOOO (000 BanachOO)OOO0OO0O0OOB(V,W)D
0000000 7T:V-WwOo0oooo
A BeB(V,W),a,cCO000

(0A + B)u = cAu + SBu, ueV
00000 cA+pBOOO VOO WDOOOOOOO
1(A+ Blullw < ([Al + [[BIDl[ullv, — [(aA)ullw = [ef| Aullw
O0ooooo B(V,Ww)o cooooooo
[A+ Bl <[[Al+1Bl,  ll(aA)l = [all[A].

000 B(V,W)000000000000V,W,X000000000 A€ B(V,W),Be€
B(W,X)0O0O BA € B(V,X)O |BA| < |B||A|000000 B(V)=B(V,V)0O0O
00000000000 Oalgebra0 000000000

"0000000000 Hausdorf 000000000 OOOOOO
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00 3.5 A, A€ B(V,W) meN)ODDD||A,— Al —0000 4,0 ADDDOOOO
000000weVOOOO ||Awu— Aullw — 0000 4,0 ADDDDDOOOOOO

00 3.14 VOOOOOOOWDO BanachDDOO0O0O00O000 (B(V,W),]|-|)0 Banach
0000000000000000000000 V' =B(V,C)0 BanachDOOOOOV!
0vOOO0OOO0O0000000 (dual space) 0000

O0: 0000D00000000{A,} ¢ B(V,W)0O CauchyDOOOOu € VOO
00 || Apu — Apullw < |4 — Aullljully OO {A,u} O Banach 00 W O Cauchy O O
D00000D000000000 AwD000A:V - WO0O0DDOOOoOoooo0oO
00000 |||Anll = [|4all] < |Am — A, 00000 {||4,]} 0 Cauchy 000000

M =lim, . [|4AL]| <co. OO0O0O
[ Aully < tim [[Ayulhy < i [ Al e < Ml
O00AeB(V,W)O ||A| <M. |jully=10000
(A = Al = T (A = AuJull < lim |4, = A
000 ||An — Al <limyoo [|[Am — Anll. 00 limpoo |4 — Al =00000 O

00 3.3 (1)00 81300 Ae B(V)DDOOO 4 =3 (tA)/n!0 (000000
Cauchy D0 00000000000)0000000000000000000O0O0
0« =Av00000000000000084(1)0000000000000000
000000000 40000000000 Hille-Yoside 000000080
(2)000T € B(V)O ||T| <1000007-70VvV0000000 (I-7)" =
[+T+T?+.--0000000 NewumannOOOD0OO000D00/0000000-T)~?
0/-TO000000000000000000

180 00 Kosaku Yosida: Functional Analysis, Springer 1 00 0000
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4 Fourier [0, Fourier [l [

4.1 HilbertO O, 000

00 41 0000 HOOOOOHxHOOOOOOOO (0000 w,v,w € HO
acCOUODO

(i) (000) (u,u)>0,u=0000000000000 (u,u) = 0;

(i) (O00) (u+v,w)=(u,w)~+ (v,w), (qu,v) = a(u,v);

(77) (OO0 O00) (u,v) = (v,u)
bbb Aodbbbooboobbboooobbuooobobboounbn pre-
Hilbert 000000 |Ju|| = /(v,v) D0 0000

00 4.1 (SchwarzOO OO ))u,v e HOOOO |[(uw,v)] < |u|lv]| D0 O0C0CO0O

O0: v=0000000000£0000¢teCO0000 (u—tv,u—tv) = |lul]®>+
[t1%]|v]|* = 2Re(u, tv) > 000000000 ¢t = (u,v)/|[p* 0000000 O

00 4.2 |ju|=+/e)0 HOOODOOOOOOODOOOO0O0000O:
lu+v]* + [l = ol = 2(fJu]|* + [J0]|*) (4.1)

000000000000 (X,|- )0 (41)000000X0000 (-,-)0 |jul| = /(v u),
vue XO0OOOOOOOOOOO

00: |ju =+/(w,u)0 HOOOODODODOOOOO (4.1)0000000|u|0 (4.1)00
0oooo

Wﬂﬁ:i{wu+ﬂp—HU—MW*4NU+WW—WU—WWH

0000000 (wy)000000 @), ()00 (wue) =|«00000000000 (i)
000000000 (0,0)=000000000(4.1)00

1 . . .
(w,w) + (v, w) = H{ (Ju+ wl* = llu = w|*) +i(lu + iwl* - [Ju - iw])
+(llv + wll* = flv = wl*) + i(llv + iwl]* = [Jv —iw]*) }

= Sl - el i = )
= 3 5 w 5 w 1 5 20 1 5 W
U+ v

2

O00v=00000 (v,w)=2(%w)00000000wd vw+0000000 (u,w) +
(v,w) =2 (4 w) = (u+0,w) 0000000000000 a=m/2" (m € Z,n € N)
0000 (au,v) = a(u,v) 00000000 000000m/2"0000000000
000000 ||-||0000000 «0000000000000000000000

(iu,v) = i(u,v) 000000000000 o,8€ROODOO

= 2( ,w).

((a+if)u,v) = (qu,v) +i(fu,v) = a(u,v) + i6(u,v) = (o +if)(u,v)
gooooooooon 0
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00 42 0000 HOOOO 42000000000000 (AH,|-]))0 BanackOD OO
0000 Hilbert 100000000

0 4.1 upy,vp,u,v € HO |luy, —u|| — 0, |jv, —v|| = 00000 (up,v,) — (w,0) 0000

0 4.1 L3(X,A,) 000000 HilkertOOO OO (¢f. 00 3.1)0

(u,v)—/Xu(x)v(a:) du(x). (4.2)

gb.:0ggbbbuoooobbboogbbobooog 3200000 UJ
OOO000O0000b0O0 HO HilbertUODOOOoOooOO

00 4.3 (H)u,ve HO (u,v)=000000000000000wle0000
(2)SCcHOODDO St ={ueH;ulvYvesS}OOO00O0 SO HOOOO0O00O000O
0O00st0sS0000000000

00 43 X cHOOOOOOOOOOOOOOoOooOooOoOweHOOOOO
u=u+us, u €X, ug€e Xt (4.3)

000000000000 FOOOODOOOOH=X¢Xt0000Ow, € XOuwOO
000 XO0O00OU0OOOO«wD X0O0OOO,0000000000 (projection) 000 0O
O0«w0 v 00000000 Pk H—-X0OO0OOOO

P% = Py, (Pxu,v) = (u, Pxv) Yu,v € H

D000 Py0 XOODODODOOOOOODOODOODOODOO

00:0041(1)00 XNX'={0}00000000000000000000
O00000000000uweXOOOO uyy=u,u,=00000000we¢ XOOOOX
O00000infex|lu—v||=1>0. {v,} CXO |[[u—v,| —10000{v,} O Cauchy
00000000 (v +vm)/2€ X000 [|2u— (v, +vm)|| = 2[Ju — (v, +vy) /2] > 20. O
000 (4100000

0 v = vmll* = 201w = val* + [l = vml|*) = 120 = (v + va) |*

<
< 2(|Ju = vnl® + llt = vm|*) = 41> = 0 (n,m — o0)

O0000{v,} 000000000 XO0O0O0OO0Ove XO |lu—v||=10000000
weX aeROODOOv+awe XOOO

P<|u—(v+aw)|® = |lu—2]*+?||w|? - 2aRe(u — v, w).

0000 < o?|w|]? — 2aRe(u —v,w), Va € R. 0000 Re(u —v,w) =0. w0 iwO
00000000000000000 Im(u—v,w)=0. 0000 (u—v,w) =0. 00
u—veXtODODu=v+(u—0) 000000 (43)0000
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O000#£weXOO0O [lu—(w+w)|*=0CF+|w]*>7 00000 |lu—2v| =1
DDDDDDDXDDDDDDDD(4.3)DDDDDX,XLDDDDDDDDDD Px O
O00o000o0oooobod0dbwe XOO Pyu=uwO0O P)Q(UZPXU,VUGHDDDD
wv€HOu=1u +us,v=1uv+v9,u;,v € X,us,v, € X+00OOOOOOO

(Pxu,v) = (u1,v1 +v2) = (u1,v1) = (ug + ug,v2) = (u, Pxv). U

00 44 HOOODOODOO SOO000 w,v e S (uw#0)0000000000 (orthogonal
system)0000ue HO |u|=1000000000000000000000 SO0
O00000000000000000000 (erthonormal system) 0 OO

U0 Schmidt 0 OD000O0000D0O0OO0O0O0OOOOOO

00 4.4 So={u,us,...} 0 HOOODODODOOOOODODODODOOODOODODDODOOOOODOO

Uy Uy — (ug, wy)wy Up — 371 (U, W)Wy

Wy = ——, Wy = w, = — ..
T [l = 300 (i, wi )|

A

||U1||7 ? |y — (Umwl)wl”’ o

0000008 ={w,w,...}00000000000000000 0000 0w,C
Uy, ..., u, 0000000w, 0 wy,...,w, 0000000000

D42ﬂ){ﬁﬁmﬁnezﬁlﬁGmMDDDDDDDDDDDDD

(2) LegendreD 000 Py(z) = 545 (2*~1)"000 0{ Pu(x); n=0,1,...}0 L*(—1,1)
00000000000/, |Pu(2))dr =525 000000000000000 Py(z)0
0000 /&2P,(x)0000000

(3) HermiteOO OO H,(z) = (—1)"612;;—””6_12, Laguerre0 000 Ly(z) = e* L (ame™™)
ooooo

/OO H,(z)Hy,(z)e ™ do = { 0 (m i Z)

/OOLm(x)Ln(x)e_Idm = { 0 (m #n)

0000000 {Hy(2)e % ;n=0,1,...}, {Lo(z)e % ;n=0,1,...} 00000 L(R),
L*(0,00) 00000000000

0 4.2 [*(-1,1)0000000 S = {l,z,2%2%} 0 Schmidt 0000000000
000000000000 Legendre D000 P(x) 0000000000 LR, e da),
L*((0,00),e™®dz) 0000000 S = {l,z,2%,2%} 0 Schmidt 00000000000
00000000000 HermiteDO OO Hy(x), Laguerre 0000 L,(x) 000000
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4.2 Fourier [ [
Oo0o000000000000 HO HilbertDDDDDDDD(~,~)DDDDDDDDD

00 4.5 {1, ¢,...} 0 HOOOOODOOOOue HOOOO {ep = (u, )} 0 w0 {0}
D000000 Fourier 00 0000X,, = (p1,---,0n) = {Dpey @k Q1y. .., 0y €
C} (e1,.-.,0, 0000000)0Px, 0 X, 0000000000000D0O0O00O00OO0:
(1) Px,u="> 1_ e (= (u,,)0000)

(2) Nu—=3Thy arpnll® = lu — Px,ull® + 35 lar — eul®, a1, an € C.

(9), min_lu— Sk o = lhu — Pl = ol ~ Sy e

(4) (BesselDODODO) 777, [ex]* < lulf.

O0: (Dup= e 0000 u, € X, 0 (u—tp,01) =cr—cx=0(k=1,...,n).
D000uw—u,1X,0000004300000000000 Px,u=uy.

2 u—=> 0 jarpr=u—u,+> g (cr—ar)pr 0 u—u, LY} (e —ap)p, 000000
(3)000000 (2)0000000 20000 (0 a=...=a,=00000

(4) (3)000 >000 u?>3 |l 000 n—oc00000D0000 O

00 4.6 {puheen 0 HOODOOOOXO {oheen 000000000000
S ok, ai,... 0, €C,neN, 000000000 HODODODOOOO

PO XOOODODDOOOODDODODOOOODODODOO:

(1) 000 {a} € AN)DOOO0OYY, arp,0 HOOOOOODODODO

(2) X =[S0, cpr; fon} € V).

(3) Pxu=73 o, ckpr, cx = (u, ) 0000

O0: (1) {ax} €N 00000 uw, =Y arpr (neN)OO0Du, € XOm<nO
00 flun — uml* = | X p s @rll? = > p s lak]*> = 0, m,n — co. D0OOHOOO
000 Y a0 HOOOOOODODO

2) ()0 XO0O0O00000 X%, appr € X. 000 “>" 00000000 ue X0
O000w, € (@1,...,0,) 00000 Jlu—v,| — 0. D0 453)00 u, = 1y Ckrs
cr=(u, ) 0000 |lu—up| <|lu—wv,|| > 00 Bessel OO DO OO {cx} € A(N)O O
000we(00)0000

(3) D0DO0O0DDD0D (2)00000 Bessel 0000000 0uw € HOOOO (u —
D ket P 05) = (s 05) = Yoy el ) = ¢ —¢; = 0. OO O 0u— 307, crpe LX O
gooddoo43bpoobobbuoooooooooon U

00 4.7 {phhen0 HOOOOOODOXO {piliex00000000000000000
0000000 (a)(¢)0000000

(a) H=X.

(b) U= Zfﬂ(ua ‘zpn)%om Vue H.

(¢) (Parseval0 00 ) [jull>=3 [(u,n)|? Yu € H.

(d) (u,v) =3 (u,0)(v,0,), Vu,v e H. 000000000000

(e) (u,,)=0,YneN, OO0ODu=00000
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00: ()0 (b): 00 4.63)000000 (b)0 (d), ()0 (c), ()0 (e): 00O D
()0 (a): 0000 X+ ={0}00000004300 H=X® X+ =X, 0

00 45 HOOOO {pheen 000 £7(e)0000000000 {psteen D00 (com-
plete) 000000000 {p,} 0000000000000 470000000000
0ooooo

00 4.8 {psheenD HOOOODOODODODODOOOOOwue HOe>00000 {p}0
0000000 ¢=3r a0 lu—¢| <e000000000000{p}0000
000

00: {} 000000000000 (u,¢,)=0(WneN)OD0£ueHOOOOOO
0000 |u >00000000 Jju— 7, arprll < [[ull/200 ay,...,a, € COOO
00000000Schwarz0000000

(10— > aw)

- u]f?
S
k=1

0000000 (u,¢,) =0 (VneN)OD

<u, u — Z akgok>
k=1

gboboobooodaobooo 0J

= [ull®

lal® =@ ) (u, o)
k=1

049 —co<a<b<ooOOO{p,}0 L¥e,b)000000000000000000
0e,b)0000 f(a)=f(b)0000000 f0O {p,}000000000000000
00 {¢,} 0 L¥e,p) 0000000000

00: {f€Cla,b]; f(a) = f(b)} 0 L¥a,p) 00000000000 320 2 =a,b00
00000000000000000000000000 4800000 O

00 410 000 S={e¢™;neZ}0 L}(-r,n) 0000000000

00: 049000000 f € Cl-m,a]: f(-7) = f(x)00S0000000000
00000000000000000000000p,0000 (¢f. (3.10)0000 f
000 2r0 RODOOODOO000O000 fxp,00000000390000000
If*ps—fllo—0(51 000000000 f*p,0 C*-00000000000 4.110
00oo00o0o0ooo O

00 411 1/2<a<10000feCR)O00027,000000 a-HéolderO O :
M < oo such that |f(x) — f(y)| < M|z — y|*
00000 ||sylf] = flle — 0 (N—0)00000000

N

@ = 3 ae®, )= [ st (1.4)

k=—N

gooo
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0 0: Dirichlet 0 Dy(z) = YN e 0000000000

swlflle) = Zj%/'f JemiHethe gy

I Ay /DN flo—t)dt (4.5)

21

000000000 L |7 Dy(z—t)dt =+ [T Dy(t)dt=10000

% : 1
t) — o~iNz Z pikt — =iNt | 1 — l@N+1)t _ Sln(N 4 E)t
— L—e sin £

DDDDDg(t)—M(t;Ao) 0(t=0)00000

s

MWWszi/EMmm—w ) dt = —/ (1) sin(N + )i

= —/ ) cos = t smNtdt—i——/ sm2t}cos]\7tdt (4.6)

O0000g € L*(—7,7n) 00000 {%r sin Nt} yen, cos Nt}nyen 00O

{7

0 L3(—m,7)

000000000000 BesselUOODOOODOOODODO (46)0000000 ODDD

0000000000000]|sing > Y00 [g@)] <4Mplet. 0 2@ —1)> -100

JT 9P dt <cc00ODDO000000 2 € [—m,7] 0 sylf](x) — f(x)000000
000 ez lee(f)] <ooOOOOODODOO Weierstrass 0 M-test 00 (4.4)00000

000000000000y =f(x—h)— flz—h)0000O

Ck(g) _ _/ f —ik(z—h) efik(:rkkh)} dr
= ekl — _’kh) = cx(f)2isin kh.

O000BesselDOOODO fO HolderDOOODOO

[e.o]

1 K

E ek (f)2isin kh|? < 2—/ lg(x)|? dx < 4M?|n|*>.
T

k=—o00 -

n=01,..00002"< |k <2""'0000h=2"200007
|sinkh| > L 000
Z |Ck’<f)|2 S M27r20‘2—2na—20¢+1

on <|k|<2ntl

O00O0O0 SchwarzOOOOOO

Y atno < (X jalnf)” @) < pmpesb

2n<|k|<2ntl 2n<Jk|j<2ntl

< kh <

B
(|
tl

1
3 «

0000a>100 Y, le(f)] < leo(f)] + 300, Mae2~@=2" < co0 00 0 O
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00 4.1 fe Cl-ma]: f(-7) = f(r)00000 sy[f]00000000000700
000 du Bois-Reymond (1876) 0 0 0 O Kahn, Katznelson (1965)0 00 Vo € [m,71)NQ
000 sylfl(x) 0000000000000000000 Kolmogrov (1923)000 f €
L(-r7) 0000000000000 sy[f]0000000O0O0OOOOO0O

0000 degital sampling0 000000000 (00 42000000000000

0 4.12 (Poisson0 000 ) feCY(R)ODOOO > 00 f(t+2nm),> 07 f'(t+2nm)
OteROODOODODODODOOOODOOOOOOODOO

Z f(2nm) Z 2ﬁ/ ek f(t) (4.7)

n=—oo

00: 0000 ¢ =" __ ft+2nm)0002r000 C-000000004.1100

o

p(t) =Y alp)e™ (4.8)

k=—o0

gboogooboudibtbeebgbudgbbobbodbogbboobuooboon

I =1 ,
() = 5| € Mo(t)dt = Z %/ e R (t + 2jm) dt

251 1 e’}

_ —zk t—2jm) Ndt = — —ikt ) dt.
Z 27 /71'+2]7r f( ) 2m fooe f( )

DDDDDDemﬁ:1DDDDDDDDD@&Dt:ODDDDDD(4nDDDD 0

0 4.3 00 470000 4.70 Parseval 000D O0ODOOOO

]' " 2 o . ]' T —int ?
S MU D) %\ [ st

000000000 f(¢)=¢,t00000000000

o0 oo o0

1 2 1 m 1 2
1 — = 2 — = 3 — = —
M) 2;;7ﬂ g gégrﬁ o ¥ ~(2n—1)2 8
00000000 ()0 7 temmdt =220 (" ¢2gt = 2300000
0000 Fourier 000 0000000000000000
0000000000:0000 FourierDO 1,2, 0000,
0000000000000 000000,

0 4.4 0 4200000 LegendreD O O O, HermiteO O O O, Laguerre 00 00000
00 L*(-1,1), LQ(R,e*xzdx), L?((0,00),e dr) 0000000000 OODOOOOOO
0 4.80 WeiestrassOO OO OO0O0O (087, 0000d=1000)00000000
ooooooooooooooooooooooo(PyL,H, L, O0ODOO0ROOOOOO
000000000)0000000000: 00000000 DODOoOoooooo
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4.3 Fourier [ [J
Fourier 00000000 fe LX-L,L) (L>00000

* 1 [L , ‘
000000000 LA-L,L)00000)0000& =4nA¢=200000

 I— L . .
((49)000) = > > /_L f(t)e kb dt - e+ AL

k=—o00

0000L—oo0000|A¢ —000

fla) = % /_ Z eite ( /_ Z F(t)e dt) de (4.10)

00000000000 fe A (R)OD00O0OO0OO0OO0OOO0OO0OOOOOOOOOO
0000000000000000 fel'l(R)00O0O0O0O0DOO0O0OOOOO0O

00 4.6 ue LY(RY) 0 Fourier 00 4 = Fu, 00 Fourier 00 4 = F*u D

i :—1 e () dr, U :—1 e f(z) da d
© = oy [, @ dn, ) = s [ @y, R @)

oooooo @ (4.10)00 FFf=f0000000000000000@ = F*u0O
Fourier 00000 0OODO)

00000 a¢) =a(—-6) 00004 e LYRY 0 ||afleo < (27)%2|u), 0000000
0ooo0o0o0|-|,0 »/(RY00000000000000000 F,70 LY(RY)00
[*RHODOD0D00000000000000

00 4.13 (Riemann-Lebesgue) v € L'(RY) 00004 € Coo(R). 00040000
limy| oo () = 00 0 0 0

O0:&neRIDODODOD0Oe ™ —e ™1 <20 limg, |e™™* —e ™7 =00 0 Lebesgue
gooooooo

[a(§) —a(n)| < W /Rd |€_m'5 - €_ix'77||U(l’)| dr — 0 (£ —n).

O00e000000e>0000000000000O 3900 fGCgo(Rd)DDDDD
|f —uli <</2. 00000000 |f - ife </20000004, = X%, £ 000

=1 922
ogooogogono

/Rd e AL f) (x) dv = / (Aue™) f(z) du = —[[*(2m)2 f(€).

R4

0000 @n)"2[f¢)] < [|Af1,/€P00000000 MOOOOO ¢ > MOODO
f(©) <e/2.00000(a@)] < a€) — fOI+1f(¢l<emBDOO 0O
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0 4.5 (Fourier 0000 ) 000 CauchyDODOODOO000OO0ODOOOODOODOOOO
oboobon

12 —_~
(a) Ki(z)=(2rt) 2% xR E>0, 0000 K, (€) = -(21)° 1/2~t?2 g 0O O

1 - 1
_ _ e
() fo(#) = 5 # €R,a>0,0000 [(€) = = )d/Q_e [Nalalsls

00 4.14 f,ge LNRYO OO0 fxg(&) = (2m)Y2F(€)a(€), € € R

00: YongOODODO (00 3.6)00 fxge LN(RYODODDDODDOO0OD Fubini 00O
00000000000000000z—2+y00000

Foo() = o [ e[ £ = oty dy)aa

27T d/2

— (27r)d/2 /(/ e~ izty) Ef(x)g(y) dx)dy

= G [ T [ = oo, 0
00 4.15 f,Ffe LNRHOODO F*(Ff) = f ae, 00 (4.10)0 ae. 000000

00: 0 4.5(a)0 Ky(x) 0000 FK(€) = (2m) 42 1/2 = 42K, ,(6)0D00000
(F*FK,)(z) = 72 F Ky )y(v) = 7P F Ky o(—x) = Ky(x) (4.12)

OO000bobobooooonD FebimiO0OOO0OO

(= K)e) = 1+ (FFRNW) = o [ £ =) ( [ S FRE) de)ay
— W/ T (FE) (€ (/ eI (@~ y) dy ) de
= [ RO FN € (113)

0000000000 39000000000 ||Kyxf—fli—0(]l0)00000000

O (¢f. 0353)00000000000000000 K, +f0 f0ae 0000000
D0000000FK(€) = (2r)~ 42 P2 1 (2m)~42 (¢ | 0)O |e*4(FK)(E)(FFE)] <
2n) " 2(FHE|I0 Ffe L(R)OOO00D Lebesgque 100000000000

(4.13)000 — (2m)~%2 / TEFF(6)dE = F*F f()
D0DDDDDDOFY(Ff)=faeDDDODO 0

00 4.16 f,Ff,g,Fgc L)(RHO0O0O00OO0OOO

f( )g(z) dx = d}"f(ﬁ)fg( ) d§ (4.14)
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00: 0000041500 f=FFf,FfeCu®R)DD (414 00000000000
000000000000000 4150 FubiniD000D0O0O000000

@0) = [ (Car [ erersi ae)ow do
= [Fro(en [ o) i - ©0). O

00 f,FfeM(RY)O0000000000000000000000 SRHYOODO
O¥0000() =1+ 2)Y20000() ~ 14|z (2| = 00) 0000 (x) 0 1+ || O
oobooobooooobooobooboooboooooobooD oB,y000DOOOODO

00 47u € C*RHYODDOO0O0 N e NOODODOD o000 (2)]0%u(z)| 000000
00000 (rapidly decreasing) 00000 0000000000000 SRYHYDOODOO
veSMRHYDOODODO
pi(u) = sup Z|8°‘ l, (=0,1,...,
z€R4 la|<l

0000000000000 o = (o,...,) 0000 |l = +---+00000
Up,u € S(RY) meN)DDD1eNOOOD py(u, —u) — 00000000SRHYOOD
0 {u,}0«000000000u, >«0000

00 4.2 (1) p=p 0 p(u) >0, p(u+v) < p(u) +p(v), pleu) = [clp(u) (c€ C)O OO
000000000000 000000 (semi-norm)0000

(2) d(u,v) = > 2,27 ' min{l,p(v —0)} 00000000000d0 SRHODODOOO
Uy Sw000000 d(uy,u) » 0000000000000000(SRY),d)0000
00000000

00 417 SRHYOOOOODODOOOOO:
(¢) 000 amO000 SRY) sur (2)" 0% e S(RHODDDOODOO
() ve SRHOODODDO MeN, alDDO (z)" 0 € LP(RY), 1 < p < oco.
(c) SRHO LP(RY), 1<p<oo, 000000DO00OO0
(d) u,o € SRHYO OO uxve S(RY).

00: SRYO0O000000000O0000O0
() 0000~10meZ0000000C,,00000 |87 (x)™] < Cn, (™00
DDDDDDDDDDDDDL@muDDDDDD

p((z)" %) = sup(z)' Y [0°((x)™ 9%u)|

|B]<1
= su J;l ﬁ Y (N a+5*7u
p<>2;(7)<a<>><a )

I8I1<l
< Csup ()" Z 107ul < Chirmax{jalm} (w).
[v|<l+]af

Y0OOOO00000000 SRY)0000000000000000000Schwartz00OO S(RY) O
Fourier 00 000000000000 000000D00000D00000O0D00000O0D0000000
000000000
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DDDD(ﬁ):Hjl( )000000000uw, 3«00V eNODOOD
pl(<x>ma un_<x>m @au> < Cpl+max{|a|,m}(un_u> —0

0000 @)™ 0%, > ()™ 0%, DDDS(Rd)BUH< YY" e S(RHODDODODODOO
b) | ()™ 9°ul < (@)™ pursmasm oy () O [ @)@V Pz < 00, p> 1000000
c)Cm(Rd)CS(Rd)DDDDD39DDDDD

d) JaP? <2(jz -y +y*) 00 (2) <V2(z —y) (y) 00000

(
(
(
@' o)l = (@] [ uwzels - ) d
< o / )~ ) uy)] (@ — o) 1020z — v)| dy
< 2l/2pl+d+1<u>pmax{l,|a}(U)/<y>_d_1 dy.

O000uxveSRHODDODDOD O

00 418 f,geSRHDODDO Ff,FfeSRHYDDDODDDDODO
(a) FPFf=FFf=F.

) / @ dx—/ FHE)Fqld) de.

(¢) F(f*9)(&) = (2m) d/QFf() Fg(©), (Ff) * (Fg)(€) = (2m)~2F(f9)(©).
(d) 9¢f(&) = F((=ix)*f)(E), (i) F(€) = (FO"f)(&).

D000a=(a,... ,00), x=(21,...,29) €CIO0000 2 =[]}_,2;’ 0000

Oo0: DD4.17(C)DDDDDDDDDDDDDDDD
o1 = n) " [ (e m1(e)ds = F(-ix) (O)
&) f = i€)%e " f(z) dr = —1)*(0% ) f(x) dw
(1) = g [ €% @) dr = s [0 (@2 ) f(a)d
_ e 9 f () da = 0‘
= G [ @ de = RO )E)

O00(d)00100000000000000CO000000oooooooogoo

en R FIE) = | [ e (i) @) o] < pasra((—in)) [ @7 dg

00000 FfeSRHODODDODOOOFf(z)=Ff(—z) e SRHODDDOOODODOO
(a),(b)0 (c)0000000000O4.15 00 416,00 4.1400000(c) 00000 (a)
0()000000000000000000000

(Ff)* (Fg) = FF((Ff) * (Fg)) = @) PF(FFf) - (F Fg)) = 2m)*F(fg). D
000 feLARY0000 Fourier 0 000000
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00 4.19 (Plancherel) F, F* : S(RY) — S(RY) O Hilbert 00O L*(R?) OO unitary O
0000000|Fuls = |Fulls = |Jullz (we L2(RY)D0O00000D000000LA(RY
0F =F'000000000fge XRY0O0O00 (414)000000@O00
Parseval 00O 0OOD0OO)

0D0: 00417 (¢)0000000SMRY D LA(RY) 000000000 € LA(RY)O0
00 {¢n} CSRY) D |l — flo— 0000000 418(b) 00

1 Fom — Feonlla = [[F(@m — @u)llz = llom — @ull2 — 0 (m,n — o0

000000{Fe,}0 L3 (RO Cauchy OO OOLX(RY)OO0O00000ODOOg € L*(RY)
00000 [|[Fen—glle— 0. O000D0Ff=¢g000000Ff0000 {p,} 000
OooooooooooooOooon

000000000 f,g€ LPRHYODO00 {pu} {¢n} € SR) D llon—fllo, ln—gl —
O00000FFe,=¢,00n—00o000 FFf=faelO414)0 f=vn,g=10,
00000000000 n—oo0d00 Parseval 00O (4.14) 0000 O

00 4.3 fe LX(R) 000000 Fourier0D0 FfODO (411)00000000000
0000000000000000(./)0000000000000000000 L2-
00000000000000000000000/f€2RY000 fli_g € LN(RY)
00000

1 —ix-
FA(E) =Lim o /[L’L]de () do

000000000000000000Lim.O “imit in the mean(3 000 )”, 000 L
00000000000 (¢f. [I] p.225)0

4.4 FourierOQJQO QOO

O0000 Fourier 000000000000 O0ODOOODOODOODOOODOODOOODOO
O000000000D000 computer tomography O degital samplingd 200000 O
O0oo0O0oooooo?o

Computer Tomography (D OO O O00O0O):
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